
 

Amendement 
 
Raadsvergadering gemeente Nijkerk 25 januari 2024 
 
Dit amendement hoort bij het voorstel: Vaststellen Nota Reikwijdte en Detailniveau 
Duurzame verbinding A28: wind (2023-083) 
 
Volgnummer:  5.1 Status: Aangenomen (voor: CDA, ChristenUnie-SGP, PRO21, DE 
Lokale Partij, VVD; tegen Forum voor Democratie) 
 
Onderwerp: Nadere uitwerking NRD Duurzame verbinding A28: wind 
 

We stellen vast dat: 

1. Het college de raad voorstelt de Nota Reikwijdte en Detailniveau (hierna: NRD) vast 
te stellen. 

2. De NRD als kader geldt voor een milieueffectonderzoek waarvan de uitkomsten 
worden vastgelegd in het milieueffectrapport (MER). 

3. De kaders uit de NRD op dit moment in twee verschillende documenten beschreven 
worden, namelijk zowel de concept-NRD en de oplegnotitie NRD. 

4. De voorliggende NRD beschrijft dat binnen het milieuonderzoek meerdere 
inrichtingsalternatieven worden onderzocht waarbij er sprake is van variatie in 
rotordiameter, windturbine hoogte en aantallen windturbines. 

5. De NRD op dit moment niet inzichtelijk maakt welke inrichtingsalternatieven worden 
onderzocht. 

6. Het milieuonderzoek de raad inzicht moet geven in de effecten van de plaatsing van 
windmolens, en er hiervoor een beoordelingskader is opgesteld. 

 

We hebben gedacht aan en houden er rekening mee dat: 

1. De uitkomsten van het milieueffectonderzoek van groot belang zijn voor de raad om 
te wegen of de realisatie van een of meerdere windmolens in de betreffende 
zoekgebieden aanvaardbaar is. 

2. Het in de NRD beschreven beoordelingskader op punten verdieping en verbetering 
behoeft, in ieder geval op de volgende punten: 

a. In het beoordelingskader naast een kwantitatieve analyse, ook een 
kwalitatieve analyse op te nemen op de elementen ‘geluid’ en ‘slagschaduw’.  

b. In het beoordelingskader een analyse op te nemen over de mate van 
laagfrequent geluid op binnenniveau. 

c. Het bieden van inzicht in welke inrichtingsalternatieven concreet worden 
onderzocht. 

d. Het bieden van één overzichtelijke NRD, gevat in één document. 
3. Er aan inwoners, middels een klankbordgroep, participatie is toegezegd op de 

onderzoeksopzet voor het milieueffectonderzoek, maar deze participatie niet heeft 
plaatsgevonden.  



 

 

 

Besluit: 

Beslispunt 1 te wijzigen in: 
1. Kennis te nemen van de beoordeling en beantwoording van de zienswijzen zoals 
opgenomen in de “Nota van beantwoording zienswijzen en adviezen op de Notitie Reikwijdte 
en Detailniveau van het MER duurzame verbinding A28”, versie december 2023. 

Beslispunt 2 te wijzigen in: 
2. Kennis te nemen van de concept Nota Reikwijdte en Detailniveau, met inachtneming van 
de ‘Nota van beantwoording zienswijzen en adviezen op de Notitie Reikwijdte en 
Detailniveau van het Milieueffectrapportage (MER) duurzame verbinding A28’ en de 
voorgestelde wijzigingen van het milieueffectonderzoek naar windturbines op de zoeklocaties 
langs de A28 zoals opgenomen in de “Oplegnotitie Reikwijdte en Detailniveau Duurzame 
verbinding A28: wind”. 

De volgende beslispunten toe te voegen: 
3. Het proces te vervolgen met inachtneming van de volgende kaders: 

a. een volgende versie van de NRD op te stellen, en daarin in ieder geval de volgende 
punten op te nemen:  

i. In het beoordelingskader naast een kwantitatieve analyse, ook een 
kwalitatieve analyse op te nemen op de elementen ‘geluid’ en ‘slagschaduw’.  

ii. In het beoordelingskader een analyse op te nemen over de mate van 
laagfrequent geluid op binnenniveau. 

iii. In de NRD inzicht te bieden in welke inrichtingsalternatieven concreet worden 
onderzocht. 

iv. De NRD aan te bieden in één document. 
b. Over deze volgende versie van de NRD advies in te winnen bij een (representatieve) 

klankbordgroep. 
c. Deze volgende versie van de NRD ter vaststelling aan de raad voor te leggen, 

waarbij deze gezamenlijk met het advies van de klankbordgroep wordt aangeboden.  
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